



Наш *Абай*

В Усть-Каменогорске прошел
Первый Международный
фестиваль поэзии

Актовый зал Восточно-Казахстанского Государственного университета был переполнен. Представители творческой интеллигенции: поэты, художники, писатели, студенты с нетерпением ждали встречи с прекрасным. Негромко звучала народная казахская мелодия, переноса присутствующих в далекие времена Абая.

Открыл фестиваль председатель Международного клуба Абая, писатель Роллан Сейсенбаев.

- Трагедия Абая, - сказал он, - заключается в том, что поэт, непонятый своим народом, остался наедине с Богом и собой. Никто из современников не осознал глубину его мысли, не внял советам,

не почувствовал силы любви, с которой он воспевал родную землю. Не услышал слезы и стоны кочевников. Но заповеди Абая эхом откликнулись в будущих поколениях поэтов.

Девяносто шесть лет прошло со дня его смерти, и мы говорим сегодня: "Наш Абай".

...На сцену один за одним поднимались участники фестиваля: мастера слова Казахстана и России - Надежда Чернова, Тынышбек Абдукакимов, Владимир Берязев, Александр Родионов. Улынбек Есдаuletов, Михаил Немцев и другие. Это был творческий отчет признанных авторов перед своими читателями. От устькаменогорцев выс-



тупил председатель областного Литобъединения Александр Егоров. По его словам, лучшим доказательством верности поэзии его земляков является коллективный поэтический альманах "Восток", подготовленный к печати местными литераторами на собственные средства.

От имени городской администрации с праздником поэзии присутствующих поздравил заместитель акима Усть-Каменогорска Е. Бай-

батчин. Гостеприимные хозяева - представители ВКГУ, подарили гостям памятные сувениры, показали мини-концерт

В заключение зал стоя исполнял гимн поэзии Айытым салема каламкас. Расходились участники фестиваля с единым желанием, чтобы сегодняшнее начинание стало благородной традицией на земле Восточного Казахстана.

В. АНАТОЛЬЕВА

«Абай күні»
Бірінші Халықаралық
поэзия фестивалі

Первый Международный
фестиваль поэзии
«День Абая»